



Сегодня губернатор Пензенской области Иван Белозерцев встретился с руководителями исламских организаций региона и предложил подготовить программу, по которой стали бы обучаться будущие имамы. Губернатор считает, что с молодежью должны работать образованные и перспективные кадры, в том числе это касается мусульман. «За обучение заплатим деньги. Так мы делаем, например, с нашими выпускниками-целевиками – медицинскими работниками. Создадим такую программу, она необходима Пензенской области, потому что у нас проживает немало мусульман», – цитирует губернатора Renzainform.ru. По мнению главы региона, необходимые исламские знания можно получить в Татарстане. «Я Казани больше доверяю – это наш Приволжский федеральный округ, мы с президентом в дружеских отношениях, с председателем Госсовета», – отметил глава. «Отечественная система исламского духовного образования, которая начала активно развиваться при поддержке Президента Российской Федерации Владимира Владимировича Путина, обладает большими преимуществами перед зарубежными духовными центрами», – такое мнение на заседание высказал председатель Регионального духовного управления мусульман Пензенской области Абубякяр Юнкин. На разработку программы по обучению имамов для Пензенской области губернатор дал три месяца.

Полная версия на сайте [ИА IslamNews](http://IAIslamNews)